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2. ∆/νση Οικ. Υπηρεσιών 

                                                                                    Γραφείο Προσόδων & 
 ∆ηµ. Περιουσίας (κ. Βολόγκα) 
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ΘΕΜΑ: «Αποστολή της υπ’ αριθ. 220/2011 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
             του ∆ήµου Τρικκαίων» 
 
 
 

       Σας διαβιβάζουµε την αριθ. 220/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του  
∆ήµου Τρικκαίων µε θέµα «Εξέταση της αρίθ. 43/2011 απόφασης του Συµβουλίου ∆.Κ. 
Τρικκαίων περί ίδρυσης Χριστουγεννιάτικης Αγοράς περιορισµένου χρόνου και θέσεων». 
 
 
 

 
                                                                              Ο  ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
     
                                                                                               ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤ. ΛΑΠΠΑΣ 
                                                                                     

 
Συνηµµένα: 
Απόφαση Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. 

                                                                                                                                                                                                                       
                                                      



  

                                                                                                                                                   

                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 22/2011 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 220/2011                                                                

                                                 
                                                                    ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

                                                              «Εξέταση της αρίθ. 43/2011 απόφασης  
                                                                του Συµβουλίου ∆.Κ. Τρικκαίων περί  
                                                                 ίδρυσης Χριστουγεννιάτικης Αγοράς  
                                                                 περιορισµένου χρόνου και θέσεων». 
 
     Στα Τρίκαλα σήµερα την  8η  του µηνός ∆εκεµβρίου του έτους 2011, ηµέρα Πέµπτη 
και ώρα 13:00 µ.µ., συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
70450/2-12-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του Ν. 
3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) µέλη  
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος                   Πρόεδρος 

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος  Aντιπρόεδρος 

3. Καραγεώργος Ηλίας                        Μέλος 

4. Τσιάνας Βασίλειος                               » 

5. Τσίνας ∆ηµήτριος                                » 

6. Τσόγιας∆ηµήτριος                               » 

7. Μισυρλής Αχιλλέας                              » 

 

                    

                          

8. Αναστασίου Χρήστου                           »  

9. Παπανικολάου Ηλίας  αναπληρωµατικό 

µέλος αντί του κ. Τσιτσιούλα  Χρήστου                           

 

    
  Στη συνεδρίαση κλήθηκε ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Τρικκαίων κ. Χρήστος Κωνσταντός ο 
οποίος και προσήλθε. 
  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαντά Ευαγγελή. 
 
  Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το 7ο θέµα της ηµερήσιας διατάξεως έθεσε υπόψη της  
Επιτροπής την µε αρίθ. πρωτ. 69994/30-11-2011 απόφαση της ∆ηµοτικής Κοινότητας  
 



  

 
Τρικκαίων, αριθ. απόφ. 43/2011, η οποία έχει ως εξής: 
 
  Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας εισηγούµενος ένα  θέµα εκτός της ηµερήσιας 
διάταξης ζήτησε, και πήρε οµόφωνα, τη σύµφωνη γνώµη του Συµβουλίου της ∆. Κ. 
Τρικκαίων για την πραγµατοποίηση Χριστουγεννιάτικης Αγοράς περιορισµένου µεγέθους 
στο κέντρο της πόλης ( έµπροσθεν του ξενοδοχείου Αχίλλειον) που θα δηµιουργήσει ο 
∆ήµος Τρικκαίων και η e- trikala Α.Ε. στα πλαίσια του προγράµµατος « Ο Μύλος των 
Ξωτικών». Η Αγορά αυτή θα έχει στόχο την τόνωση του Χριστουγεννιάτικου ύφους στο 
κέντρο της πόλης και την ικανοποίηση αιτήµατος επαγγελµατιών ∆ηµοτών που θέλουν να 
συµµετάσχουν στο παραπάνω πρόγραµµα αλλά δεν µπορούν στο χώρο του Μύλου του 
Ματσόπουλου λόγω περιορισµένου αριθµού θέσεων. Τα προϊόντα που είναι επιλέξιµα για 
αυτή την αγορά είναι ανάλογα µ΄αυτά που θα διατίθενται στο Μύλο των Ξωτικών δηλαδή 
ζαχαρωτά, καραµέλες, λουκουµάδες, κάστανα, σαλέπι και συναφή αρωµατικά ποτά, µαλλί 
της γριάς, ποπ κορν, ζεστό κόκκινο κρασί και άλλα παρεµφερή. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ.  αριθµό 43/2011 
 

  Επίσης ο Πρόεδρος της Επιτροπής γνωστοποίησε στα µέλη της την αίτηση της 
Εταιρείας AMC Hellas ΑΕΕ περί παραχώρησης χώρου ενός 1 τ.µ. στον παραπάνω 
χώρο, για την τοποθέτηση ενός στάντ για προσφορά ποτού τις ηµέρες των εορτών, 
καθώς και την εισήγηση του Γραφείου Προσόδων & ∆ηµοτικής Περιουσίας (κ. 
Στέργιου Βολόγκα) η οποία αναφέρει ότι: 
 
   Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η  
  ΣΧΕΤ: Αίτηση της AMC ΑΕ 69591/28-11-11 
  
  Η εταιρεία AMC Hellas AE µε σχετική αίτηση της ζητά για τις ηµέρες των 
χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του ∆ήµου Τρικκαίων που θα λάβουν χώρα στον 
πεζόδροµο της Ασκληπιού µπροστά από τα Goodys από 10/12/2011 έως 3/1/2012 να της 
παραχωρηθεί ένας χώρος 1m2 (ενός τετραγωνικού) για να στήσει ένα stand (συνηµµένο  
σχεδιο) για να προσφέρει εντελώς δωρεάν για τις γιορτινές ηµέρες στους πολίτες το 
Χριστουγεννιάτικο ποτό Γκλυβάιν. Μαζί µε την προσφορά του ποτού η εταιρεία θα κάνει 
και επιτόπου κλήρωση µε αρκετά πρακτικά δώρα οικιακής χρήσης. 
 Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας η εταιρεία λόγω του πολυεθνικού της χαρακτήρα και 
της επαγγελµατικής της δραστηριότητας σε σκεύη υγιεινής και πολλαπλής µαγειρικής 
συµφωνεί στην ιδέα να είναι ένας από τους πιθανούς χορηγούς στο υπό σύσταση 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του ∆ήµου Τρικκαίων.  
  Για τους παραπάνω λόγους και τον χαρακτήρα των γιορτών εισηγούµαστε θετικά στην 
πρόταση της εταιρείας AMC Hellas AE.  
 
  Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να 
αποφασίσει σχετικά, προτείνοντας στα µέλη να κάνουν δεκτή την πρόταση της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Τρικκαίων, καθώς και την αίτηση  εταιρεία AMC Hellas AE σύµφωνα µε την 
εισήγηση της αρµόδιας υπηρεσίας.      
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη 
της την αριθ. 43/2011 απόφαση της ∆.Κ. Τρικκαίων, την αίτηση  εταιρεία AMC Hellas 
AE, την εισήγηση της αρµόδιας υπηρεσίας, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του 
Ν. 3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1. Ενέκρινε την αρίθ. 43/2011 απόφαση του Συµβουλίου της ∆. Κ. Τρικκαίων και  

επιτρέπει την πραγµατοποίηση Χριστουγεννιάτικης Αγοράς περιορισµένου µεγέθους στο 
κέντρο της πόλης ( έµπροσθεν του ξενοδοχείου Αχίλλειον) που θα δηµιουργήσει ο ∆ήµος 
Τρικκαίων και η e- trikala Α.Ε. στα πλαίσια του προγράµµατος « Ο Μύλος των Ξωτικών». 
 



  

 2. Εγκρίνει την αίτηση  της εταιρείας AMC Hellas AE και παραχωρεί χώρο 1m2 (ενός 
τετραγωνικού) για την τοποθέτηση ενός stant προκειµένου να προσφέρει εντελώς 
δωρεάν στους πολίτες το Χριστουγεννιάτικο ποτό Γκλυβάιν τις ηµέρες των εορτών. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 220/2011 

 
                          Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

                           Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
         ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
                                         Ακριβές αντίγραφο 
                                        Τρίκαλα     / 12 / 2011 

          Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

               ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
                ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


